EL CURSO SE ACABA
Parece que fue ayer cuando empezamos, y este curso está tocando a su fin. Aunque he seguido con el mismo grupo, “Verdes pequeños”, este año ha sido diferente. He tenido niños muy pequeños, alguno ha llegado con cuatro meses, y la experiencia ha sido distinta. La forma de trabajar ha cambiado pero los sentimientos y emociones que me hacían sentir mis bebés no los cambiaría por nada.
Cuando comenzó el curso no andaba ninguno y ahora la mayoría corretea por el aula. Cuando un niño da sus primeros pasos es mucha la alegría que se siente, “el pajarito empieza a volar”. Son los dueños del espacio e inician su exploración. Se sienten más liberados y reclaman menos la atención del adulto. Pero aún siguen otros en el nido y ellos demandan más nuestros cuidados, así que este grupo, en este año, ha sido especial. Considero que, aunque no lo entiendan, a veces, los niños están aprendiendo a respetarse, y si hacemos un balance de todo lo aprendido en el curso, podríamos decir que sabemos besar, abrazar, llorar, reír, pedir, compartir, escuchar, comer, agradecer, enfadarnos, obedecer… ¡Y luego dicen que como somos tan pequeños no sabemos hacer nada! Pues, como veis, nuestro curso ha sido muy productivo.

Pronto llegará ese momento que para mí es poco deseado, la despedida. El curso que viene irán a otro grupo, y me perderé tanto de ellos, pero así es la vida. Estoy satisfecha de la base que he fomentado en ellos y creo que el amor que les he dado les servirá para ser unas grandes personas. Sois los mejores, os quiero mucho, y nunca olvidaré la huella que dejáis en mi corazón.
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