ARTICULO PERIODICO. VERDES MAYORES.
Parece que fue ayer cuando las educadoras estábamos “acicalando” las clases, todo eran prisas, nervios, pues se acercaba otro nuevo curso escolar.

En mi caso como educadora de la clase de los “verdes mayores”, mi mayor “miedo” es el periodo de adaptación, como casi todos los niños son nuevos en el aula y es su primer año de “cole”, todo son preguntas ¿lo pasarán mal? ¿Llorarán mucho? ¿Como se comportarán con los demás niños? ¿ Pegarán …..?.
Llegan los primeros días de clase, con ellos los primeros niños, los primeros llantos… que se pasan pronto, y el tan temido periodo de adaptación para padres, niños y educadoras no es tan duro como parece.

Cuando nos damos cuenta se está pasando el primer trimestre, donde los niños ya están totalmente adaptados y trabajan las programaciones y unidades didácticas correspondientes.

Poco a poco van madurando más y más.

A la vuelta de vacaciones de Navidad, algún llanto que otro, ya que son muchos días de estar en casa con los papás y abuelitos…y les cuesta volver a la rutina.

Pero hay novedades en el aula vamos a trabajar con el método de “Peca y Lino”, les encanta sentarse como los mayores para pintar, poner gomet, trabajar con las texturas y mil cosas más.

Este trimestre se les ve mucho más centrados y  atentos, pues ya están cumpliendo los dos años, y eso se nota, ¡vamos que se nota! Alguna rabieta que otra ha habido, pero al final todo se arregla con un gran achuchón.
El segundo trimestre ha sido largo, los niños y educadoras ya necesitaban unos días de descanso, nos fuimos de vacaciones de semana santa.

La recta final, el tercer trimestre, y el no menos importante para la clase de los “verdes mayores”, el último reto es el del “control de esfínteres”, poco a poco los niños van dejando atrás el pañal, es un paso de suma importancia en el desarrollo mental, emocional y social del niño.

En este periodo hay que confiar en sus capacidades y sobre todo no negativizar.

Estamos en los últimos días de “cole” y hacemos balance, sin duda muy positivo.

Desde aquí les doy las gracias a todos los peques, porque sin su sonrisa y si su alegría  muchas mañanas no me habría despertado.

Gracias a los “verdes mayores” porque han jugado, garabateado y pintado, han corrido, subido bajado, han ensartado, creado…. Se han enfadado, también alegrado y emocionado, muchos logros han superado.
Gracias por esos ratos, los besos que me habéis dado, gracias por todas las cosas que compartimos y en nuestro corazón guardamos.

Un beso y un abrazo. FELICES VACACIONES.    
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