NO ES UN ADIÓS, ES SÓLO UN HASTA LUEGO
¡Hola a todos!:

Me encuentro volviendo la vista a atrás y recuerdo aquel día en el que me embarqué en esta apasionante aventura, ha pasado ya mucho tiempo y no me canso de repetir que me parece que fue ayer. Hoy este viaje está llegando a su fin, por eso me dirijo a vosotros, para despedirme, para deciros hasta luego. 

Durante estos dos cursos he tenido la oportunidad de compartir con vosotros grandes experiencias, he realizado mi trabajo con emoción, ilusión, paciencia…, pero sobre todo, con el sentimiento de ver crecer junto a vosotros la gran alegría de ser grandes siendo pequeños.

En este cole he conocido verdaderos profesionales, que más que compañeros, son seres humanos que siempre han estado presentes para ayudarme a realizar bien mi labor como educadora. También he conocido a muchas familias y a muchos niños con los que he aprendido y disfrutado cada día y que me han hecho sentir importante, sois tantas las personas que habéis dejado huella en mi corazón, que os llevaré con migo dónde quiera que esté. 

Me  voy con la garganta atravesada por un nudo, pero con la satisfacción de haber ganado muchos amigos a los que deseo que la vida les sonría y les depare cosas hermosas. 
A TODOS Y CADA UNO DE VOSOTROS: ¡HASTA LUEGO!
                                                                                                        Nerea García Collado
(Educadora de apoyo)
