Falta  Título

Cuando empezó el curso en septiembre, apenas teníamos dos añitos. Éramos los amarillos pequeños, no podíamos bajar a las asambleas ni tampoco hacíamos algunas actividades que si podían hacer los soles o los limones. Y ahora ya estamos casi en junio y miradnos, cuanto hemos crecido. En breve haremos 3 añitos y nuestra profe Marta se ha ido encargando de que estemos casi al mismo nivel que nuestros amigos. Nos ha costado hacer el tren, aguantar sentados en asambleas o simplemente en talleres de aula, pero ahora ya nos hemos hecho mayores y en estos 10 meses hemos aprendido multitud de cosas que ahora hacen a nuestra seño estar muy orgullosa de nosotros.
Entramos en la pera limonera con chupete y pañal pero, ¿y ahora? Somos un poquito más independientes, vamos solos al baño, nos lavamos las manos solitos, sabemos limpiarnos la nariz y también ayudamos a mamá y papá a poner la mesa recogemos nuestros juguetes...

         Ya nos sabemos los colores, los números 1, 2 y 3 y algunas formas geométricas (circulo, cuadrado y triangulo) y con canciones de Peca ya Lino  nos hemos dado cuenta de que detrás de cada unidad que empezamos y cada ficha que hacemos se esconden muchos objetivos que poquito a poquito llegamos a conseguir. Nos encanta trabajar y a base de esfuerzo y constancia ya coloreamos sin salirnos y nuestros dibujos ya cobran sentido, despegamos gomets sin dificultad alguna, hacemos puzles en un pis pas y utilizamos las construcciones y pinchos de otra forma: hacemos palitos de pie  o los ordenamos por colores. 
Hemos aprendido que en este cole no vale pegar, pero si compartir y querer (aunque a veces nos olvidamos de ello, pero solo a veces, ¿eh?). 
Nuestra profe se lo pasa bomba cuando en la asamblea de aula la contamos qué hicimos el fin de semana, cuando al preguntarnos algo respondemos con frases espontaneas o de mayores o cuando jugamos a mamás o a los médicos. Sabemos que va a echar de menos nuestros abrazos y  nuestros mimos.

En definitiva, un sin fínde aprendizajes que han hecho de este año uno muy especial  y que sin duda alguna nos marcara la infancia como algo positivo y muy enriquecedor.
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