Falta Título

Como cada año la llegada de un nuevo curso trae consigo muchas novedades.

Los “amarillos” se convierten en “rojos” y comienza una nueva aventura con algunos cambios: la “profe”, algunos compañeros, el aula, las actividades, los cuadernos de trabajo…. pero hay una cosa que no cambia nunca, siempre nos divertimos aprendiendo.
¿Y cómo la hacemos? Disfrutando de todas y cada una de las actividades que se realizan dentro y fuera del aula, con los compañeros de la clase o en gran grupo, con el resto de amigos del cole.

Los Rojos de 3 años somos divertidos, alegres, cariñosos y con unas enormes ganas de aprender jugando. Nuestra profe es Pilar, aunque fue con Esther con quienes empezamos el curso, con ella hicimos nuestros primeros “pinitos” en el aula de tres años.
Comenzamos nuestra jornada escolar con algunas rutinas, en asamblea, nos deseamos los buenos días utilizando una divertida canción y marcamos el tiempo que hace y el día de la semana que es, aprendiendo a situarnos en el tiempo, de forma lúdica. Después llega el tiempo para intercambiar impresiones y experiencias vividas en casa, en el parque, en encuentros familiares… de esta manera aprendemos a escuchar y a respetar el turno de palabra.

Después nos ponemos manos a la obra con diferentes actividades, según el momento y el día de la semana: los rincones, que nos ayudan a desarrollar el juego simbólico; las grafías para iniciarnos en la preescritura; regletas, números, bloques lógicos…. para introducirnos en la lógica-matemática; Alex J-7 para descubrir las vocales y la lectura pictográfica; con Celofán, la mascota de nuestra clase y a través de sus cuentos, vamos descubriendo un sin fin de cosas nuevas: cómo es el cole, las características más importantes de las estaciones, los diferentes estilos de vivienda, los animales salvajes, los transportes….
Y bueno, ¿qué deciros de los talleres de padres? Son divertidísimos! Con ayuda de nuestros padres y madres en los talleres multimedia vamos familiarizándonos con las nuevas tecnologías, utilizando divertidos programas que refuerzan los aprendizajes. En los talleres de cosidos se va afianzando nuestra motricidad fina y en los talleres de cocina nos convertimos en pequeños cocineros, hacemos recetas sencillas que nos hacen disfrutar, descubriendo sabores y texturas de algunos alimentos.

También están las actividades en las que celebramos algún tipo de acontecimiento: la Navidad, el día de la Paz, el día del agua, el carnaval… en estas celebraciones nos unimos al resto de amigos del cole.

Y algo con lo que disfrutamos mucho es el momento dedicado al “Tren de las emociones”, nuestra profe nos pregunta por nuestro estado de ánimo y después de comentar cómo nos encontramos y por qué, nos subimos al vagón del tren de forma simbólica, colocando nuestra foto en el vagón  correspondiente: en el azul si estamos contentos/as, en el verde si estamos tristes, en el azul se suben los cansados y en el naranja los enfadados.

Claro que tampoco nos podemos olvidar de esas otras actividades tan especiales, como cuando recibimos la maleta del invierno, estaba llena de sorpresas y fue una tarde divertidísisma. También lo pasamos muy bien cuando nos visitó una doctora y nos habló de los hábitos saludables de alimentación a la vez que aprendíamos a hacer nuestras primeras curas. 
¿Y los cuentacuentos? Cómo hemos disfrutado en ese mundo de fantasía donde nuestros padres y madres nos han llevado a través de conocidos personajes…

Bueno, ya sólo queda deciros que hemos pasado un año genial, hemos disfrutado aprendiendo y además ¡hemos crecido! Nuestra profe dice que el círculo de la asamblea cada vez es más grande, así es que estamos preparados para “subir la rampa” y ser ROJOS DE 4 ÑOS…
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