LLEGAMOS AL FINAL
¡Hola amigos!, somos l@s niñ@s de 2º de infantil, y queremos contaros nuestra experiencia a lo largo de este curso escolar. Desde el primer día, y como dice nuestra profe, hemos sido un grupo muy alegre, disfrutando de todas y cada una de las actividades propuestas, además de ser un grupo muy comunicativo, compartiendo experiencias y vivencias personales.

Han destacado nuestras ganas por aprender cosas nuevas, y sobre todo la rapidez con la que hemos asimilado los nuevos conceptos. Prueba de ello, han sido los avances conseguidos en lecto-escritura, ya que utilizando nuestro “juego de las tarjetas” hemos conseguido acceder al significado de muchas palabras e incluso formar pequeñas oraciones combinando palabras y pictogramas. Del mismo modo, en el área de la lógica-matemática, el conocimiento y uso de las regletas nos ha permitido acceder al número de una manera divertida, comprendiendo su descomposición para iniciarnos posteriormente en el proceso de la suma.
Como veis, nos entusiasma aprender y descubrir cosas nuevas, solicitando en muchas ocasiones más y más información, lo que ha dado lugar a la puesta en marcha de pequeños “proyectos de trabajo”. De esta forma, pudimos conocer a Pingüy y su familia, observando sus características, modo de vida, alimentación, etc.; e incluso conseguimos adentrarnos en el mundo de los insectos al llegar la primavera, descubriendo muchas curiosidades de los mismos.
Ahora bien amigos, no todo ha sido aprender y trabajar, sino que también ha habido tiempo para disfrutar, jugar y recibir a nuevos compañeros con los que hemos compartido esta estupenda trayectoria de los 4 años, cargada de experiencias inolvidables, como las vividas durante la semana de Globofiesta.
Por último, no podíamos despedirnos de vosotr@s sin mencionar a nuestra mascota Trufo, inseparable compañero de fatigas que ha recorrido nuestros hogares en más de una ocasión.
¡Disfrutad de las vacaciones!, y coged mucha energía durante el verano que aún nos queda mucho por aprender.
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