Aprender unos de otros
La memoria es un gran saco en el que vamos guardando conocimientos, acontecimientos y vivencias propias y ajenas. 
A lo largo del curso, los niños del aula de los rojos de tercero,  han ido llenando ese saco, desde un ambiente en clase colmado y enriquecido de experiencias. 

El hilo conductor del trabajo en clase de estos meses ha sido sin duda “La vida” desde el cómo nacen los animales, las plantas, pasando por la nuestra, nuestro origen y nacimiento, nuestro corazón, el esqueleto, el propio cuerpo… Estas inquietudes básicas han ido vertiéndose en proyectos de trabajo que hemos ido desgranando, investigando, conociendo, descubriendo…

Paralelamente los largos diálogos en las asambleas, en los juegos, en infinitas preguntas. 

Lo que sobre todo interesa destacar es que este curso lo hemos cargado de tintes placenteros, no de exigencia, ni de  dramatismo al aprendizaje, sino que he logrado provocar en los niños la MOTIVACIÓN y el placer por realizar tareas, además del esfuerzo compensado siempre nos ha llevado a que la aventura de leer haya sido un” leer con ganas”.
La marcha lectora ha sido apoteósica, cada cual a su ritmo, pero todos lo han vivido con intensidad. Y es que una vez más “los generadores” han sido los propios niños, tanto en el momento de comenzar la andadura lecto-escritora como el ritmo de aprendizaje.
 Hemos puesto en juego todos los elementos imprescindibles para aprender: deseo, maduración previa, el trabajo en grupo, el sentimiento de apoyo de la familia y de toda la escuela y el placer de ir consiguiéndolo paso a paso.
Estamos en la recta final, se les ve disfrutar cada día, han conseguido ser un grupo muy cohesionado y fuera del cole y de las aulas siguen manteniendo esa buena amistad que han forjado a lo largo de estos años de convivencia diaria.  
Satisfecha he realizado un curso mas este trabajo que cada año me llena de placer.
Desde aquí  doy las gracias por ello.
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