ARTICULO FINAL DEL CURSO 10/11

 ¡El curso 2010/2011 toca a su fin después de unos intensos meses de trabajo! Los niños de logopedia, queremos desearos un feliz verano y unas placenteras vacaciones.

Y es que, todos, nos merecemos unos días de descanso después de tanto esfuerzo. Empezamos el curso, casi de puntillas, pasando desapercibidos y desperezándonos de los días de sol junto a nuestras familias. Poco a poco, nos fuimos metiendo en rutina, acostumbrándonos a las nuevas exigencias de nuestro lenguaje : unos a rematar fonemas, otros a estimular nuestras primeras palabras….Y así, poco a poco…empezamos el invierno, ya con las pilas cargadas para afrontar el día a día en el cole y los deberes de lo que íbamos aprendiendo con los papis en casa. En navidad, disfrutamos mucho, pero nos parecieron muy cortas las vacaciones…siempre queremos permanecer más tiempo con nuestros nuevos juguetes. Nos reencontramos con nuestros amigos, profes….y viejas costumbres…El segundo trimestre, fue muy largo y empezamos a demostrar todo lo que llevábamos aprendiendo a lo largo de los últimos meses. En casa, los papás se ponían contentos al ver cómo empezábamos a florecer. Y así llego la primavera, la alegría inundó el cole, teníamos mucha energía, y ellos nos dió fuerzas para afrontar la última recta.

En general, estamos contentos, aunque hemos tenido días un poquito más revoltosos, nos hemos portado bien, y hemos cumplido los objetivos. Hemos aprendido jugando, y hemos disfrutado al demostrar a los abuelos, a los tíos…lo mucho que hemos avanzado al hablar.

Este será el último curso de algunos amigos que van a otros coles; Francisco, Alba y Javier.  Os deseamos, que allá dónde vayáis la vida os sonría. 

Un beso muy fuerte a ellos y a los niños que forman parte del gabinete del logopedia.

Logopeda                                     Myriam Blázquez Martín

